Poly EncorePro 520D Binaurales digitales Headset (2) Poly mit Quick Disconnect TAA





*Das Produktbild kann vom tatsächlichen Produkt abweichen

An die Headsets, fertig, los

Mit den smarteren Headsets der EncorePro 500-Serie können Ihre Mitarbeiter Anrufe von zu Hause aus oder im Büro annehmen, unabhängig davon, wie sie mit dem PC verbunden sind. Es sind die ersten digitalen Callcenter-Headsets, mit denen Sie alle Funktionen von Teams nutzen können, selbst wenn Sie telefonieren. Hybrides Arbeiten war noch nie so einfach.

Integrierte USB-A- und USB-C®-Anschlüsse

Nehmen Sie Softphone-Anrufe von jedem PC aus entgegen, unabhängig vom USB-Anschluss.¹

Volle Abwärtskompatibilität für ältere Geräte

Mit QD-Modellen oder USB-Modellen mit USB-A- und USB-C®-Anschlüssen direkt am Kabel können Sie problemlos mit neuen und älteren Geräten arbeiten. 1,2

Remote-Firmware- und -Cloud-System-Updates

Dank Remote-Firmware- und -Cloud-System-Updates müssen Sie sich keine Gedanken mehr über Updates machen.¹

Funktionsumfang

Integrierte Tasten zum Halten und Annehmen von Anrufen

Vereinfachen Sie jeden Anruf mit eindeutigen, integrierten Tasten zum Halten und Annehmen von Anrufen.

Eingesenkte Tasten

Durch die eingesenkten Tasten, die nicht versehentlich gedrückt werden können, vermeiden Sie Bedienfehler.

Eine Taste zum Halten von Audio und Video zugleich

Dank nur einer Taste zum Halten von Audio und Video genießen Sie Privatsphäre und Sicherheit.

Nachhaltigkeit in Aktion

Poly Quick Disconnect-Technologie

Dank der Poly Quick Disconnect-Technologie können Sie Ihren Schreibtisch nach nur einem Klick verlassen.

Poly EncorePro 520D Binaurales digitales Headset mit Quick Disconnect TAA



*Das Produktbild kann vom tatsächlichen Produkt abweichen

Technische Daten

Kompatibel mit

Kompatible Betriebssysteme: Windows 11; Windows 10; macOS

Konnektivität und Datenübertragung

Verbindungstyp: 3,5-mm-Audio

Ohrpolster: Schaumstoff (Polstermaterial)

Kopfhörertyp:: On-ear

Audio

Audio-Merkmale:

Geräuschreduzierung bei ausgehender Sprachaufnahme

Schallschutztechnologie: SoundGuard¹
Mikrofontyp: Geräuschunterdrückung
Mikrofonbandbreite: 20 Hz bis 16 kHz
Lautsprecherbandbreite: 20 Hz bis 10 kHz

Lautsprechergröße: 5,6 mm Signal-Rausch-Verhältnis: >50 dB

Frequenzgang (Mikrofon): 150 Hz bis 6,8 kHz Empfindlichkeit (Mikrofon): -40 +/-3 dB

Weitere Merkmale

Spezielle Merkmale: UC-zertifiziert

Prüfzeichen

Zertifizierte Kollaborationssoftware: Skype for Business



Poly EncorePro 520D Binaurales digitales Headset mit Quick Disconnect TAA

Technische Daten

Min. Systemvoraussetzungen

USB Type-A Anschluss; USB Type-C® Anschluss

Gewicht und abmessungen

Primäre Produktfarbe: Schwarz

Gewicht: 0,074 kg

Produktabmessungen: 11,1 x 14,9 x 6,7 mm

Paketgewicht: 173,92 g

Paketabmessungen: 147 x 178 x 54 mm

Menge in Versandkarton: 48

Abmessungen Umkarton: 34 x 61 x 35,6 cm Versandkartongewicht (groß): 8,34 kg

Kartons pro Schicht: 5 Palette (Schichten): 4 Kartons pro Palette: 20 Produkte pro Schicht: 240 Produkte pro Palette: 960 Palettengewicht: 166,96 kg

Palettenabmessungen: 101,6 x 121,9 x 167,6 cm

Kabellänge: 78,5 cm Produktnummer: 783P5AA

Produktname: Poly EncorePro 520D Binaurales digitales

Headset mit Quick Disconnect TAA

Garantie

2 Jahre Poly Standard-Herstellergarantie

Herkunftsland

Herkunftsland: Hergestellt in Mexiko

Lieferumfang

Headset



Poly EncorePro 520D Binaurales digitales Headset mit Quick Disconnect TAA

Fußnoten

Fußnoten für Text

¹ Nur für USB-Modelle verfügbar. ² Nur für ausgewählte Modelle verfügbar.

Fußnoten für technische Daten

¹ Schützt durch Einschränkung der Töne auf unter 118 dBA gegen akustischen Schock.

© Copyright 2024 HP Development Company, L.P. Änderungen vorbehalten. Neben der gesetzlichen Gewährleistung gilt für HP Produkte und Dienstleistungen ausschließlich die Herstellergarantie, die in den Garantieerklärungen für die jeweiligen Produkte und Dienstleistungen explizit genannt wird. Aus den Informationen in diesem Dokument ergeben sich keinerlei zusätzliche Gewährleistungsansprüche. HP haftet nicht für technische bzw. redaktionelle Fehler oder fehlende Informationen.



